2020

Correction vendredi 20 mars

Domaine

Déroulement

Calcul

Objectif : poser une soustraction avec ou sans retenue

Consigne : poser les soustractions suivantes :
77 —48 = 29 80-17=63 87 -45 =42

98 - 69 =

29 35-14 =21

Géométrie

Objectif : décoder un déplacement sur un quadrillage
Consigne : effectuer les exercices 1 et 2 p.108 et |'exercice 3 p.109

Je sais coder et décoder un déplacement sur un quadrillage

Coloria les cases qui correspondent au déplacement de la fusée
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Colorie les cases qui correspondent au déplacement du bateau
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Grammaire

Objectif : identifier le genre d'un nom commun et associer un déterminant a un nom commun selon son genre

Consignes :
1.Dans le cahier de brouillon, copier chaque mot en ajoutant un des déterminants suivants :
un/une le/la

............... horloge veeereeeennn. arbre SURUUR {2) (-
............... photo veeeeeeeenne. PINgOUIN veeereeneeenne. ViOlON
............... terrain veereeeneennes iNdien ... biCyClette
............... paquet rereeneeeeeenn. tracteur verereeneenees. MAgasin

une horloge un arbre la/une féte un / le cadre

une / la photo un /le pingouin  un/le violon un ours

un / le terrain. un indien la / une bicyclette un / le sifflet

un / le paquet un/le tracteur  un/le magasin une / la main

2. Classe ces noms selon leur genre (masculin ou féminin) en les recopiant dans la bonne colonne :

I"école — I'avion — I'horloge - I'hiver — I'année - I'ogre — I'idée — I'histoire — I'armée

Masculin Féminin

Masculin : I'avion — I'hiver — |'ogre
Féminin : |'école — I'horloge - I'année - I'idée — I'histoire — |'armée




